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Po dynamickej kampani spustenej organizáciou Comité Nacional para la Prevención del Tabaquismo (CNPT) za
čiatkom tohto roku,  španielske ministerstvo zdravotníctva navrhlo,  aby 22.  apríla 2005 Rada ministrov prijala 
„Tobacco Act“ (zákon o regulácii tabakových výrobkov). 

 
Tento prvý krok bol najchúlostivejšou a najnáročnejšou súčasťou daného procesu v dôsledku počiatočnej opozície 
zo strany ministrov hospodárstva a daní,  práce,  priemyslu a obchodu. Budúci  týždeň sa bude v Parlamente 
diskutovať o prijatí tohto zákona, ktorý bude musieť následne schváliť Senát. Ministerstvo zdravotníctva dúfa, že 
zákon bude schválený a vydaný do jesene 2005, aby tak získal platnosť v januári 2006. 
Obsahom zákona je komplexný zákaz reklamy, fajčenia na pracoviskách, vrátane verejných a súkromných firiem, a 
vo všetkých vnútorných priestoroch. Fajčiarske priestory budú povolené len v spoločenských centrách, baroch a re
štauráciách s veľkosťou plochy nad 100 m², nočných podnikoch, na diskotékach a iných verejných miestach pre 
dospelých, na letiskách, v čakacích a vstupných priestoroch divadiel, v kinách a v iných uzavretých zábavných 
priestoroch. Zákon tiež navrhuje zvýšenie minimálneho veku potrebného na zakúpenie cigariet na 18 rokov a 
zvýraznenie  varovných  zdravotných  opatrení  na  baleniach.  Distribúcia  finan čných  zdrojov  nadobudnutých  
prostredníctvom sankcií bude venovaná kontrole tabaku (prevencii a liečbe).Schválenie zákona naráža na silný 
odpor  zo  strany  tabakového  a  stravovacieho  priemyslu  (majite ľov  barov,  kaviarní  a  re štaurácií),  z  dôvodu  
hospodárskych nákladov potrebných na prispôsobenie zariadení a infraštruktúr a z dôvodu potreby reagovať na po
žiadavky  zo  strany  faj čiarov,  odborov  a  španielskej  Rady  zamestnávate ľov  (COE)  a  reklamného  
sektoru.Konferencia sa bude konať v Madride tento týždeň a jej cieľom je dať tomuto dôležitému míľniku impulz – 
konferencia je určená pre španielskych odborníkov (a médiá). 
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